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[bookmark: EntityDateEnd]zostavenej k  31. decembru 2018 

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE
Názov a sídlo
GAMA MO s.r.o.  
[bookmark: EntityAddressL1]Hlavná 592
[bookmark: EntityAddressL2]032 61 Važec

[bookmark: EstDate][bookmark: EntryDate][bookmark: DistrictCourt][bookmark: Section][bookmark: FileNum]Spoločnosť GAMA MO s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená19. decembra 2008 a do Obchodného registra bola zapísaná 19. decembra 2008.(Obchodný register Okresného súdu   Žilina.oddiel. lSro, vložka č.50572/L).

Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti

- kúpa a predaj tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti
- oprava obuvi, brašnárskeho a sedlárskeho tovaru
- oprava odevov, textilu a bytového textilu

Neobmedzené ručenie
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie
Valné zhromaždenie schválilo dňa 31.5.2019 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.

Počet zamestnancov
	[bookmark: RANGE!B3:D6][bookmark: FWT_T1]Názov položky
	Stav k 31.12.2018
	Stav k 31.12.2017

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	1
	1

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	2
	2

	počet vedúcich zamestnancov
	0
	0



Orgány a spoločníci Spoločnosti 
Orgány Spoločnosti 
	
	Stav
k 31.12.2018
	Stav
k 31.12.2017

	Konatelia:
	Ing. Tibor Knapec
	Ing. Tibor Knapec



Spoločníci  Spoločnosti
[bookmark: EntityDateEndLY]Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k Chyba! Nenašiel sa žiaden zdroj odkazov. a k 31. decembru 2017:
	[bookmark: RANGE!B4:G16][bookmark: FWT_T2a]Spoločník, akcionár
	Výška podielu na základnom imaní
	Podiel na hlasovacích právach v %
	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	Výška príspevku do kapitálových fondov z príspevkov

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	absolútne
	v %
	
	
	

	
	0
	0
	0
	0
	0

	Ing. Tibor Knapec
	2 500
	0,5
	50,00%
	0
	0

	GAMA VO s.r.o.
	2 500
	0,5
	50,00%
	0
	0

	Spolu
	5 000
	1
	100%
	0
	0


INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím. 


Zásoby
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru.

Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.

Finančné účty
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. 

Záväzky
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Splatná daň z príjmu
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Vykazovanie výnosov
Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služi	eb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja obuvi, koženej galantérie,textílii, odevov a textilnej galantérie .a  z TIPOS-u.
